Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 24 centemBpu 2015 1. 12:53

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; ‘'regioni@darik.net’,;
‘focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; ‘adv@segabg.com'

Subject: ' Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 3001

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

no

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHOCHO: CbOﬁUJ,EHMe 33 OTKpUBaHeE Ha O6LLl,eCTBeHa NMOopPbYKa C Bb3/10XKHNTEN MMHMCTepCTBO Ha 3emeaenmneTo n
XpaHuTe.

YBAXAEMU OAMU UTOCNOAA,

Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 300 Bu yBeagomasam c/ieiHOTO:

MUWHMUCTEPCTBOTO Ha 3emefenIneTo U XpaHUTe OTKpMBa 0bLLecTBeHa NopbYKa ¢ npeameT: ,,MbAHO cepBU3HO
obcnyKBaHe Ha KOMMIOTPU, CbPBbPU, MPUHTEPU, CKEHEPU, AKTUBHU MPEXKOBO YCTPOICTBA, HEMPEKbCBaeMU
TOKO3axpaHBaLLM YCTPOMUCTBA, KOMUPHU MaLLMHN U MHOTOdYHKLMOHAIHM yCTpoicTBa”

s [ata Ha nybaunKyBaHe Ha obwecTBeHaTa nopbyka B POM kbm AOTM: 24.09.2015 r.

2 LlanoctHa nHpopmaums 3a obLiecTBeHaTa NOPbYKa MOXKE Aa ce Hamepu Ha odULMANHNA CaUT Ha
MMWHUCTEPCTBOTO Ha 3emeenMeTo n xpaHute — www.mzh.government.bg, 8 pasagena ,Mpodun Ha Kynysaya“ —
My6AnYHM NOKaHW.

C ysaxceHue,

BanenmuHa Xpucmosa

JvpxcaseH ekcriepm 8 dupekuyus ,,0buecmseHuU NopbyKu”
MuHucmepcmeo Ha 3emedenuemo u xpaHume

Ten. 02 98511341

®akc: 02 9807492



